



英姿飒爽

社区运动会点燃健身热情

文/常珍珍
图/牛红岩 石玉成 牛子儒 曹冰懿

活力社区,激情运动。

4月23日至24日,潞州区太西街道潞才社区举行第一届春季运动会。来自辖区内的企事业单位、居民等28支代表队参赛,角逐拔河、跳绳、羽毛球、乒乓球、踢毽子等7个项目。

“起绳、正绳、预备……”拔河场地上,随着裁判一声哨响,选手们两脚蹬地、紧握长绳、重心后仰,动作一气呵成,爆发出浑身力量,与对手展开角力。场边的啦啦队挥动双臂,有节奏地高喊口号,加油声、助威声、呐喊声此起彼伏。比赛现场高潮迭起、扣人心弦,激烈的竞赛氛围一浪胜过一浪。

跳绳、乒乓球、羽毛球等项目更是吸引眼球。选手们本着友谊第一、比赛第二的原则,遵纪守规、团结互助,团队意识进一步激发,集体荣誉感进一步增强。

套菜、投壶等趣味运动项目,得到社区居民青睐,大家有序排队,化身“运动员”,在赛场上大显身手,尽展笑颜。“套住啥,带走啥。看我套了一袋子菜,白菜、土豆、洋葱样样有。”家住圣鑫园的关林伟笑着说。

这场运动会集趣味性、娱乐性、协作性和竞争性于一体,号召广大社区居民积极参与健身运动,塑造健康体魄,展现勇于进取的精神面貌和顽强拼搏的时代风采。

“比赛比什么,居民和辖区内的企事业单位说了算。”潞才社区党委书记赵路明说,“曾经,运动会是专业队伍之间的比拼,竞技性强。现在,一个社区就能举办运动会,越来越多居民参与其中。”

“我是第一次参加拔河比赛,感到十分高兴,希望社区能多举办类似活动。”参赛选手潘梦雅说,春季运动会不仅让大家享受到运动乐趣,更增进了居民之间的感情。

赛前开幕式上,市体育运动学校、长治幼儿师范高等专科学校、市职业高级中学等辖区内的企事业单位、居民代表进行了文艺表演。



文艺表演



身轻如燕



激战正酣



乒乓对决



齐心协力



活力/乐/趣/全民运动

趣味运动聚合



比赛会场